## 「協働のまちづくり市民会議熟議 2025」事前アンケートのお願い

## みんなで話そう加古川の未来

このアンケート調査は、「協働のまちづくり市民会議×熟議 2025」のテーマ「みんなで話そう加古川の未来」、及び目的である次期加古川市総合計画について、皆様のお考えやご意見、また会議を進めるための方法である、参加者による討議についてのお認識をお聞きするために行います。

アンケートへのご回答は、<u>令和7年7月6日(日)</u>開催の「熟慮講演会」を受講後、または同内容の 動画のご視聴後に行ってください。

このアンケート調査は、協働のまちづくり市民会議の後、行政の施策立案にあたり市民の意向を確認するための討議型世論調査の一環となります。そのため「協働のまちづくり市民会議×熟議 2025」の参加者全員にご回答をお願いしております。

下記 URL、または QR コードから回答フォームへ移動いたします。

https://forms.gle/3vaP7Rqa5VM9jewn9



Google フォームへのご回答となりますが、調査研究用に使用するフォームであり、個人情報の保護には十分な配慮がなされております。

また、お名前の入力欄がございますが、7月26日(土)開催予定の市民会議(議論と共有の段階)を終えた後、皆様のお考えがどのように変化をしたのかを把握するためのものです。変化の過程が施策の成果を予測することに繋がります。

送信いただいた内容は兵庫大学にて厳重に保管し、兵庫大学内で統計的に処理をした結果のみを公表する予定です。個人のご意見を外部に公表することはございません。また結果を加古川市政に反映する他、今後の協働のまちづくり推進に関わる研究に使用を致します。

<u>ご回答の期限は、令和7年7月13日(日)です。</u>ご不明の点、または紙媒体での調査票をご希望される場合などは、下記までお申し越し下さい。

〒675-0195 兵庫県加古川市平岡町新在家 2301 兵庫大学

担当:田端和彦(生涯福祉学部教授)

TEL:079-427-5111 (代表) FAX:079-427-9897 (エクステンション・カレッジ事務局)

電子メール kouza@hyogo-dai.ac.jp